



Powiatowa Stacja
Sanitarno-Epidemiologiczna
w Lesznie

Leszno, 24.03.2023r.

OEA-SA.272.6.18.2023

**Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali
SWZ na: „DOSTAWA MATERIAŁÓW DO BADAŃ
LABORATORYJNYCH 1.2023.”**

Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Lesznie informuje, że wpłynęły pytania dotyczące SWZ prowadzonego postępowania następującej treści:

Dotyczy: Część 18 – Szkło i naczynia laboratoryjne

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zaakceptuje zlewki 250 ml w Części 18 poz. 41 o średnicy 70 mm?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie 2:

Czy kuwety w poz. 27 i 28 mają być PS czy szklane?

Odpowiedź:

Muszą być szklane.

Pytanie 3:

Czy zamawiający zaakceptuje cylindry miarowe w Części 18 ze skalą niebieska klasa A?

Odpowiedź:

Skala nie może być niebieska tylko brązowa.

AK